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11.9.2010     Podbořany - Sokol Údlice     7 : 0   (5:0)   

      

  

Ve čtvrtém kole jsme zajížděli k soupeři, který by měl hrát na naši úrovni. Na zápas jsme však
odjížděli bez některých opor (Gruncl, Kramarski R., Kramarski M.Záboj L.), avšak i tak jsme
chtěli hrát vyrovnanou parrtii. V prvních 10 minutách jsme nastřelili z trestných kopů břevno a
tyč, když nejprve zahrál trestný kop Kuba Havel a po té Fanda Hašek. Bohužel ani jeden pokus
a dorážky neskončili v síti a přišli zlé chvilky. U půlící čáry se zranil Fanda Němec, museli jsme
na rychlo střídat a špatný odkop od branky soupeř potrestal. V zápětí domácí přidali z "ničeho"
další branky, když slabší chvilky si vybral náš golman a když se k tomu přidalo neproměnění
dvou slibných šancí, bylo po zápase. Poločas 0 : 5 myslím neodpovídal hře v poli, ale bylo třeba
kluky povzbudit a odehrát důstojně druhou půlku hry. I ta byla velmi vyrovnaná, ale co soupeř
proměnil, to jsme mi spálili. Soupeř si určitě výhru zasloužil, když v jeho středu nastoupili
postupně mladší  šikovní kluci, kteří pěkně kombinovali. Poslední gól v naší síti byl obrázkem
našeho zmaru, když opět po nákopu směrem k naší brance míč k překvapení všech skončil v
brance. Snad jsme si ty špatné chvilky vybrali, je třeba více se prosazovat v útoku a být
důraznější při zakončování akcí. Pochválit  musíme Vlastu Záboje, který hrál na postu
předstopéra poprvé a velmi dobře. Teď nás čeká favorit soutěže -  mužstvo FC Chomutov a
bohužel se nám rozšířila absence o další hráče, start visí nad Kubou Havlem a Romanem
Kramarskim, hrát nemůže ani Marek Kramarski, který jede s mladšíma žákama a dlouhodobě je
zraněn Gruncl. Nic však nevzdáváme, ostatní hráči se postupně zlepšují a nabírají kondici a tak
věříme, že se nám povede brzy urvat nějaké bodíky.

  

Sestava:   Lorenčík - Rosenberg, Havel, Záboj Vl., Nápravník, Karban, Kohout, Šifalda, Hašek,
Němec, Pertlík, Nezbeda, Išler

  

trenéři:  Hašek, Havel       ved.mužstva:  Souček
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